Stop Searching!

Mark Your Animals Worry-Free with ESTROTECT™ ID

Looking for a better way to mark your animals that's both easy to use and easy to spot? ESTROTECT ID is the perfect balance of visibility and flexibility to make the job of managing your animals more efficient and successful. You define its use, and ESTROTECT ID will do the rest. Common uses:

- Reproduction Management Lame Cows
- Medical Treatment
- Dry Cow Identification
- Sorting/Culling
 - Other uses requiring marking animals



ESTROTECT ID is manufactured to maintain color and will not lose its vibrancy in the sun or be covered by mud. The product is self-adhesive and can be placed on the tail, leg, ankle, ear or most anywhere else on the animal without the adhesive causing harm.

= HOW TO APPLY ESTROTECT ID =

KEEP ESTROTECT ID WARM



Warming ESTROTECT ID provides instant adhesion at lower temperatures. This can be done numerous ways including putting next to your skin until strips are soft and flexible. For large quantities, put ESTROTECT ID in a small cooler with a hot water bottle or other heat source, as this is more effective and consistent. ESTROTECT ID should be soft and flexible at application for the best adhesion.

CLEAN APPLICATION AREA -



ESTROTECT ID can be applied effectively to the tail, leg, ankle, ear or most any space on the animal. For optimum effectiveness, make sure application area is free of mud or other substances that could affect the adhesive.

ESTROTECT ID APPLICATION



Wrap or place ESTROTECT ID around the desired area. Be sure not to wrap too tightly to cut circulation, or too loose. ESTROTECT ID could catch onto something and tear off. Trim if desired.

REMOVING ESTROTECT ID

To remove ESTROTECT ID, unwrap the strip by hand or use a scissors. ESTROTECT ID can safely and easily be cut off with an ear tag removal knife. The adhesive is manufactured for safety and should not tear off hair or cause skin irritation upon removal.

WARRANTY STATEMENT

ESTROTECT ID is guaranteed free of defects in material and workmanship for two years from the date of manufacture. Suitability of the product for the Buyer's intended purposes is the responsibility of the Buyer. Liability is limited to the replacement value of the product.

ESTROTECT[™] (7)



Toll Free: +1-800-559-9704 +1-715-778-5819 Int'l: www.estrotect.com ©Rockway, Inc. All rights reserved. Estrotect is a trademark of Rockway, Inc.

ΜΑΙŤ



